

JEGYZŐKÖNYV

**Készült Arló Nagyközség Polgármesteri Hivatala Faluházában
az Arló Nagyközség Önkormányzati Képviselő-testülete 2014.
március 28-án megtartott közmeghallgatásáról**

Megjelent önkormányzati képviselők:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Varró Lajos	alpolgármester
Balogh Edina	képviselő
Balázsné Király Rita	képviselő
Bíró Ferenc	képviselő
dr. Springer József	képviselő
Vámos Andrásné	képviselő

Távollévő önkormányzati képviselők:

nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Klisóczkiné Papp Andrea	jegyző	Jelen van
Méhész Dezső	intézményvezető	Nem jelent meg
Papp Zsóka	intézményvezető	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	intézményvezető	Jelen van
Csipkés Vilmos	Roma Nemzetiségi Önk. elnöke	Jelen van
Berencsi Lajosné	bizottsági külső tag, Arlói Közéletért és Kultúráért Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Koós Lajos	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Horvát Ernő	bizottsági külső tag	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK Helyi Alapszervezetének elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Arlói Polgárőr Egyesület elnöke	Nem jelent meg
Sípos Zoltán	Egyház képviselője	Nem jelent meg
Fógel Orsolya	FTVA képviselője	Jelen van
Ipacs László	Arlói Turisztikai és Kulturális Kft. ügyvezetője	Jelen van
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezetője	Nem jelent meg
Feledi Józsefné	Nőklub volt vezetője	Jelen van
Solymosi Katalin	jegyzőkönyvvezető	Jelen van

További érdeklődők:

Polgármesteri Hivatal 5 fő		Jelen van
dolgozó		Jelen van
ASZAK 5 fő dolgozó		Jelen van
Mikó István	Horgászegyesület elnöke	Jelen van
Lakosság részéről 2 fő		Jelen van

Vámos Istvánné dr.: Köszönti a jelenlévőket és megállapítja, hogy minden képviselő jelen van, az ülés határozatképes. A közügyek iránt nem érdeklődő emberek most elmondhatnák a sérelmeiket, melyek a település szempontjából fontosak. Nehéz így dolgozni, hogy nem kapunk visszajelzéseket közérdekű ügyekben.

Tájékoztatást szeretnék adni a 2013-as gazdasági év lezárásának eredményéről. A képviselő-testület a mai ülésen fogadja el a zárszámadást. Településünkön 4002 fő él. A 2013. év 90 MFt költségvetési többletet eredményezett. Most a legnagyobb beruházás a szennyvíz csatorna kiépítése. Megvalósítás esetén elmondhatjuk, hogy teljes körű infrastruktúrával rendelkezik a település.

A település teljes egészére fogjuk megpályázni a csatornát, a tói részekre is.

A szociális szövetkezetünk pályázata még mindig elbírálás alatt van.

A konyha felújítására újra benyújtottuk a pályázatot, még nincs döntés.

A Kézművesház építési engedélyét még nem kaptuk meg, de a 19,5 MFt támogatás nem lesz elég az építkezésre.

Az önkormányzat 2014. évi költségvetésében 70 MFt költségvetési hiánnyal számoltunk. Nagyon fontosnak tartom a munkahely teremtő pályázatokat. Újabb intézkedéseket tettünk a kintlévőségeink behajtására, behajtó cégnek adjuk át ezeket, amennyiben a mi felhívásunk nem jár sikerrel.

A közüzemi szolgáltatások díját is felül kell vizsgálnunk, a hulladékszállításért is fizetni kell a lakosságnak előbb-utóbb. Egyelőre az önkormányzat kifizeti a díjat, utána a szolgáltató fogja közvetlenül beszélni a lakosságtól azt.

Igen intenzíven bevetettük magunkat a munkába, hogy látszódjon a fejlődés a településen. Megindult a mezőgazdasági termelés, a szántás, a vetőmag beszerzés folyik. Megpróbáljuk megtermelni a konyha zöldség szükségletének az 1/3-át.

A Pozsonyi úton a saját gyártású térkövekből építjük a járdát. Ha a próbát kiállja, akkor egyéb kereskedelmi szükségletet is ki tudunk elégíteni ezzel. Ebben az esetben nem közhasznú munkaerővel, hanem alkalmi munkaviszonyban foglalkoztatottakkal gyártathatnánk a burkolókat a szociális szövetkezet keretében. Beszerzésre került még egy árokelem gyártó gép, az ezzel gyártott elemekért cserébe a szomszéd önkormányzattól kerítés elemeket kapunk majd.